
Nro Esine Vasarahinta

1 Alf Wallander, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta, Sweden, ca 1909. 28 000 SEK

2 Alf Wallander, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta, Sweden, ca 1908-1909. 38 000 SEK

3 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta, Sweden, early 20th century. 9 000 SEK

4 Reijmyre Glasbruk, a marqueterie-sur-verre glass vase, probably by Betzy Ählström or
Fredrik Kessmeier, ca 1901-1905.

26 000 SEK

5 Axel Enoch Boman, an Art Nouveau cameo glass vase, Reijmyre Glassworks, Sweden,
1910.

20 000 SEK

6 Agnes de Frumerie, a pâte de verre lamp shade/sculpture, Sweden, 1920s. Ei myyty

7 Vicke Lindstrand, a glass vase, Orrefors, Sweden, 1930s. 20 000 SEK

8 Vicke Lindstrand, a glass vase, Orrefors, Sweden, 1930s. 19 000 SEK

9 Edvin Öhrström, an ariel glass vase, Orrefors, Sweden, 1939, no. 90. 240 000 SEK

10 Edvin Öhrström, an ariel glass vase, Orrefors, Sweden 1948. 16 000 SEK

11 Edvin Öhrström, an ariel glass vase, Orrefors, Sweden 1966. 11 000 SEK

12 Edvin Öhrström, an ariel glass vase, Orrefors, Sweden, 1967. 10 000 SEK

13 Edvin Öhrström, an ariel glass vase, Orrefors, Sweden, 1939, no. 188. 310 000 SEK

13A Edvin Öhrström, an "Isig prisma" (Icy prism) cast glass sculpture, Orrefors or
Lindshammar glassworks, 1950s-60s.

22 000 SEK

14 Sven Palmqvist, a "Dubbel-Ravenna" (Double Ravenna) glass bowl, Orrefors, Sweden,
1961, nr 1858.

55 000 SEK

15 Ingeborg Lundin, a green underlay "Äpplet" (The Apple) glass vase, Orrefors, Sweden,
post 1957.

34 000 SEK

16 Vicke Lindstrand, a "Vinter" (Winter) glass vase, Kosta, Sweden, 1950s-60s. 22 000 SEK

17 Vicke Lindstrand, a "Träd i dimma" (Trees in Fog) glass vase, Kosta, Sweden, 1950s-60s. 14 000 SEK

18 Vicke Lindstrand, a "Höst" (Autumn) glass vase, Kosta, Sweden, 1950s-60s. 12 000 SEK

19 Ann Wolff, an engraved and cut glass bowl, 1987, likely own studio. 11 000 SEK

20 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 28 000 SEK

21 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden. 32 000 SEK

22 Bertil Vallien, a unique "Precious Cargo" sand-cast glass sculpture of a boat, Kosta
Boda, Sweden, 1987.

55 000 SEK

23 Bengt Lindström, a "Mask B" glass sculpture, Berengo Studio, Murano, Italy, 2000, ed.
4/8.

Ei myyty

24 Gunnar Cyrén, a glass and silver gilt sculpture, Orrefors, for the World Equestrian
Games, Stockholm 1990, ed. 1/10.

41 000 SEK

25 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture of a boat, Kosta Boda, Sweden 1991. 50 000 SEK
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26 Bertil Vallien, a unique sand cast glass sculpture, head on stand, Kosta Boda, Sweden. 32 000 SEK

27 Bertil Vallien, a boat shaped sand cast glass sculpture,  Bullseye Glass Co., Portland,
1997.

48 000 SEK

28 Emile Gallé, a "firepolished" cameo glass vase, Nancy, France, dated 1900. 7 500 SEK

28A Daum Frères, a glass bowl and a pair of dishes, Nancy, France, early 20th century. Ei myyty

29 Gunnel Nyman, a glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1950s-60s. 6 000 SEK

30 Oiva Toikka, a "Bamboo" glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1967-69. 7 000 SEK

31 Oiva Toikka, a glass sculpture, Nuutajärvi Notsjö, Finland. Ei myyty

32 Timo Sarpaneva, a "Claritas" glass vase, Iittala, Finland, 1985. 12 500 SEK

33 Carlo Scarpa, a "Sommerso a bollicine" glass bowl, model no. 3565, Venini, Murano,
Italy, ca 1935-1943.

6 500 SEK

34 Carlo Scarpa, a rare "A fili e a fasce" glass vase, model no. 4561, Venini, Murano, Italy,
ca 1942.

460 000 SEK

35 Dino Martens, an "Oriente" glass vase, model no. 5506, Aureliano Toso, Murano, Italy,
1950s-60s.

85 000 SEK

36 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, model no. s191, Vistosi, Italy
1960s.

70 000 SEK

37 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy, 1960s. 40 000 SEK

37A Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy, 1960s. 28 000 SEK

38 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy, 1960s. 36 000 SEK

38A Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass sculpture of a bird, Vistosi, Italy, 1960s. 38 000 SEK

39 Nils Emil Lundström, & Karl Lindström, a faience writing set, Rörstrand, Sweden 1920s. Ei myyty

40 Wilhelm Kåge, an "Argenta" stoneware vase, Gustavsberg, Sweden, 1939, model no.
1042.

22 000 SEK

41 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1948. 22 000 SEK

41A Wilhelm Kåge, a large stoneware sculpture of a dragon puppy, Gustavsberg Studio,
Sweden, 1940s.

75 000 SEK

42 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware sculpture of a "dragonfish", Gustavsberg Studio,
Sweden, 1958.

60 000 SEK

43 Wilhelm Kåge, a "Farsta Spirea" stoneware footed bowl, Gustavsberg Studio, Sweden,
1957.

13 000 SEK

44 Wilhelm Kåge, a set of 4 "Farsta Spirea" stoneware vases and a bowl, Gustavsberg
Studio, Sweden, 1950s.

34 000 SEK

45 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1956. 22 000 SEK

46 Berndt Friberg, an early glazed ceramic vase, Svedala slipvarufabrik, Sweden, 1922. 11 000 SEK
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47 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1965. 19 000 SEK

48 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1962. 14 000 SEK

49 Berndt Friberg, a set of 5 vases and 2 bowls, Gustavsberg Studio, Sweden, 1956-67. 28 000 SEK

50 Berndt Friberg, a set of 9 stoneware vases and 2 bowls, Gustavsberg Studio, Sweden,
1964-69.

36 000 SEK

51 Berndt Friberg, a set of 8 miniature stoneware vases and 4 bowls, Gustavsberg Studio,
1962-68.

30 000 SEK

52 Berndt Friberg, a set of 4 vases and a bowl, Gustavsberg Studio, Sweden, 1963-70. 28 000 SEK

53 Berndt Friberg, a set of 7 stoneware vases and a bowl, Gustavsberg Studio, Sweden,
1956-64.

22 000 SEK

54 Berndt Friberg, a set of 9 stoneware vases and 3 bowls, Gustavsberg Studio, Sweden,
1956-66.

24 000 SEK

55 Berndt Friberg, a set of 7 stoneware vases and 4 bowls, Gustavsberg Studio, Sweden,
1960s.

16 000 SEK

56 Berndt Friberg, a set of 5 stoneware vases and a bowl, Gustavsberg Studio, Sweden,
1963-66.

40 000 SEK

57 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1968. 40 000 SEK

58 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1976. 30 000 SEK

59 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1957. 26 000 SEK

60 Berndt Friberg, a set of 7 stoneware vases, Gustavsberg Studio, Sweden, 1957-66. 40 000 SEK

61 Berndt Friberg, a set of 8 stoneware vases and 2 bowls, Gustavsberg Studio, Sweden,
1959-66.

34 000 SEK

62 Berndt Friberg, a set of 10 stoneware vases and 2 bowls, Gustavsberg Studio, Sweden,
1960s.

24 000 SEK

63 Berndt Friberg, a set of 7 stoneware vases, 5 bowls and a box, Gustavsberg Studio,
Sweden, ca 1962-68.

17 000 SEK

64 Stig Lindberg, a "Lilla Eva" stoneware sculpture, Gustavsberg Studio, Sweden, 1940s-
50s.

7 500 SEK

65 Stig Lindberg, a stoneware sculpture, with vase by Berndt Friberg, Gustavsberg Studio,
Sweden, 1940s.

19 000 SEK

66 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1954. 9 500 SEK

67 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1953. 6 500 SEK

68 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1961. 9 000 SEK

69 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1963. 46 000 SEK

70 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1969. 55 000 SEK
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71 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1963. 42 000 SEK

72 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1964. 20 000 SEK

73 Stig Lindberg, a blue glazed stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1966. 9 500 SEK

74 Stig Lindberg, a stoneware bowl, Gustavsberg Studio, Sweden, 1963. 7 500 SEK

75 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1950s. 34 000 SEK

76 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1968. 15 000 SEK

77 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1966. 14 000 SEK

78 Stig Lindberg, a "Gnurgla" stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden, 1960. 11 000 SEK

79 Stig Lindberg, a unique stoneware bowl, Gustavberg Studio, Sweden, 1962. 40 000 SEK

80 Stig Lindberg, a set of 7 stoneware miniature vases and 5 bowls, Gustavsberg Studio,
Sweden, 1955-68.

16 000 SEK

81 Stig Lindberg, a stoneware teapot and 4 bowls, Gustavsberg Studio, Sweden, 1960-63. Ei myyty

82 Stig Lindberg, a patinated bronze sculpture, Scandia Present, Sweden, 1970s. 18 000 SEK

83 Lisa Larson, a bronze "Myran" sculpture, Scandia Present, ca 1978, no. 362. 55 000 SEK

84 Gunnar Nylund, a stoneware "Leo" sculpture of a lion, Rörstrand, Sweden, 1950-51. 38 000 SEK

85 Gunnar Nylund, a unique stoneware vase, Rörstrand, mid-20th century. 6 500 SEK

86 Gunnar Nylund, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden, 1950s. 18 000 SEK

87 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden, 1960-70s, no.
3186.

24 000 SEK

88 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden, 1953. 19 000 SEK

89 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden, 1950. 12 000 SEK

90 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware vase, Rörstrand, Sweden, 1959. 4 500 SEK

91 Ewald Dahlskog, a faience dish, Bobergs Fajansfabrik, Gävle, 1930s. 5 000 SEK

92 Ewald Dahlskog, a faience dish, Bobergs Fajansfabrik, Gävle, 1930s. 6 500 SEK

93 Ewald Dahlskog, a faience vase, Bobergs Fajansfabrik, Gävle, 1930-37, model "D10". 38 000 SEK

94 Erich & Ingrid Triller, a stoneware vase, Tobo, Sweden. 16 000 SEK

95 Erich & Ingrid Triller, a stoneware vase, Tobo, Sweden. 15 000 SEK

96 Erich & Ingrid Triller, a stoneware vase, Tobo, Sweden. 22 000 SEK

97 Åke Holm, an "Abraham" stoneware sculpture, Höganäs, Sweden, 1950s. 16 000 SEK

98 Åke Holm, a "Mose" (Moses) stoneware sculpture, Höganäs, Sweden, 1950s. 26 000 SEK
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99 Åke Holm, a "Mose med kopparormen" (Moses and the Copper Serpent) stoneware
sculpture, Höganäs, Sweden, probably 1950s.

13 000 SEK

100 Åke Holm, a large "Nimrod" chamotte stoneware dish, Höganäs, Sweden, 1950s-60s. 24 000 SEK

101 Tyra Lundgren, a faience table top, Arabia, Finland, 1927, on birch base by David
Blomberg, Stockholm.

85 000 SEK

102 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of birds, own studio, Bredkvie, Sweden, 1969. 7 000 SEK

103 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, own studio, Bredkvie, Sweden. 9 500 SEK

104 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, own studio, Bredkvie, Sweden, ca 1964. 13 000 SEK

105 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, own studio, Bredkvie, Sweden. 5 500 SEK

106 Inger Persson, a stoneware wall sculpture in the shape of a bird, Rörstrand, Sweden,
1960s-70s.

38 000 SEK

107 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 100 000 SEK

107A Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear, Biot France. 26 000 SEK

108 Hans Hedberg, a yellow glazed faience sculpture of an apple, Biot, France. 55 000 SEK

108A Hans Hedberg, a faience sculpture of a cloudberry, Biot, France. 65 000 SEK

109 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 25 000 SEK

110 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. Ei myyty

111 Hans Hedberg, a faience sculpture of an orange, Biot, France. 100 000 SEK

112 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 14 000 SEK

113 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 11 000 SEK

114 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot  France. Ei myyty

115 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pear, Biot, France. 105 000 SEK

116 Mithé Espelt, a ceramic wall mirror, executed in her own studio, Lunel, France, 1950s. 9 000 SEK

117 Constantin Holzer-Defanti, a porcelain ”Koreanischer Tanz” figure, Rosenthal, Germany,
1920s (probably 1924).

7 500 SEK

118 Michael Schilkin, a stoneware sculpture af a yawning naiad, Arabia, Finland, 1930s-40s. Ei myyty

119 Michael Schilkin, a stoneware sculpture, in two parts, Arabia, Finland, 1940s. Ei myyty

120 Rut Bryk, a stoneware "Kanna och Citron" (Jug and Lemon) wall relief, Arabia, Finland,
ca 1950.

16 000 SEK

121 Rut Bryk, a stoneware wall relief, Arabia, Finland, ca 1960. 28 000 SEK

122 Rut Bryk, a stoneware relief/dish, Arabia, Finland, ca 1960. 16 000 SEK

123 Axel Salto, a budding style stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark, post 1944,
model no. 20670.

32 000 SEK
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124 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark, post 1945. 22 000 SEK

125 Pablo Picasso, a "Toros" (A.R. 161) faience dish, Madoura, Vallauris, France, post 1952. Ei myyty

126 Pablo Picasso, a "Corrida verte" (A.R. 81) faience dish, Madoura, Vallauris, France, post
1949.

60 000 SEK

127 Pablo Picasso, a "Service visage noir" (A.R. 46) faience dish, Madoura, Vallauris,
Frankrike, post 1948.

26 000 SEK

128 Pablo Picasso, a "Scène de plage" (A.R. 391) faience plaque, Madoura, Vallauris, France,
post 1956.

44 000 SEK

129 Pablo Picasso, a "Profil de Jacqueline" (A.R. 383) faience plaque, Madoura, Vallauris,
France, post 1956.

36 000 SEK

130 Märta Måås-Fjetterström, a drape, 'Kungsljus', flat weave, c 248 x 143 cm, signed MMF. 16 000 SEK

131 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Rågen", flat weave, c 208 x 138 cm, signed AB MMF. 24 000 SEK

132 Elsa Gullberg, a pair of drapes, flat weave with a knotted patten in relief, c 256 x 100 cm
each.

20 000 SEK

133 Märta Måås-Fjetterström, a tapestry, flat weave, c 140 x 140 cm, signed MMF. 42 000 SEK

134 Ruth Fischer, a tapestry, "The Legend of the Christmas Roses", 147 x 199, Saint Birgitta
School, Stockholm.

44 000 SEK

135 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Rosor och liljor" flat weave, c 203 x 120 cm, signed
MMF.

22 000 SEK

136 Märta Måås-Fjetterström, a drape, "Taraxacum", tapestry weave, c 255 x 155 cm, signed
MMF.

95 000 SEK

137 Märta Måås-Fjetterström, a textile, 'Crocus', flat weave, c 107 x 69,5 cm, signed MMF. 10 000 SEK

138 Märta Måås-Fjetterström, a textile, "Röda Liljan", tapestry weave, c 138,5  x 70 cm,
signed AB MMF.

10 000 SEK

139 Märta Måås-Fjetterström, a drape "Vildhästen", flat weave, c 253 x 133 cm, signed MMF. 38 000 SEK

140 Märta Måås-Fjetterström, a tapestry, 'Plador', flat weave, c 170 x 100 cm, signed MMF. 22 000 SEK

141 Märta Måås-Fjetterström, a textile, 'Elment', flat weave, c 100 x 54 cm, signed MMF. 22 000 SEK

142 Barbro Nilsson, a textile, 'Grön kvist', tapestry weave, c 44 x 44 cm, signed BN. 12 000 SEK

143 Barbro Sprinchorn, a textile, 'Buketten', tapestry weave, c 49.5 x 50.5 cm, signed BS. 9 000 SEK

144 Barbro Nilsson, a textile, "Kvadrater på linne, gul", flat weave, c 71 x 51 cm, signed BN. 6 000 SEK

145 A flat weave tapestry, scania, c 588 x 154 cm. Ei myyty

146 Ben Nicholson, after, tapestry, 'White III', c 167,5 x 186,5 cm, the reverse with an
embroidered signature Ben Nicholson.

105 000 SEK

147 A tapestry, 148 x 118 cm, signed R Peyrot, Atelier Braquenie Aubusson, France. Ei myyty
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148 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Höstmattan", flat weave, c 310 x 211 cm, signed
MMF.

Ei myyty

149 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Vit botten", flat weave, c 252 x 154 cm, signed AB
MMF.

Ei myyty

150 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Hästhagen", knotted pile, c 337 x 217 cm, signed AB
MMF.

85 000 SEK

151 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Dukater", flat weave c 356 x 303 cm, signed MMF. Ei myyty

152 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Dukater", flat weave c 363 x 270 cm, signed MMF. 80 000 SEK

153 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Blå randig", knotted pile, c 142 x 84 cm, signed
MMF.

Ei myyty

154 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Röda åttan', flat weave c 228 x 205 cm, signed AB
MMF.

60 000 SEK

155 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Ängarna', knotted pile, c 307 x 206 cm, signed AB
MMF.

125 000 SEK

156 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Grön äng', flat weave, c 253 x 161 cm, signed AB
MMF.

55 000 SEK

157 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Rutmattan med blått', flat weave, c 235 x 118 cm,
signed AB MMF.

20 000 SEK

158 A flat weave carpet, c 371 x 250 cm, Sweden, circa 1940. Ei myyty

159 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Bruna heden", flat weave, c 309 x 209 cm, signed
AB MMF.

46 000 SEK

160 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Blå heden', flat weave, c 248 x 151 cm, signed AB
MMF.

Ei myyty

161 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Bruna heden", flat weave, c 249 x 170 cm, signed
AB MMF.

18 000 SEK

162 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Blå heden', flat weave, ca 230 x 146 cm, signed AB
MMF.

Ei myyty

163 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Nyponblomman', flat weave. c 297 x 203 cm, signed
AB MMF.

50 000 SEK

164 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Nyponblomman", flat weave, c 265 x 159 cm, signed
AB MMF.

42 000 SEK

165 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ljusa plador", flat weave, c 257 x 203 cm, signed
AB MMF.

Ei myyty

166 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Vita Rutmattan', flat weave, c 229 x 168 cm, signed
AB MMF.

30 000 SEK

167 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Vita spetsporten", knotted pile in relief, c 266 x 182
cm, signed AB MMF.

55 000 SEK

168 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "T.matta", rag rug, flat weave, c 302 x 275 cm,
signed  MMF.

36 000 SEK
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169 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, "Ill Greco", knotted pile, c 266 x 165 cm, signed
MMF.

Ei myyty

170 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Ursula', knotted pile in relief, c 266 x 168 cm,
unsigned.

32 000 SEK

171 Sigvard Bernadotte, a carpet, "Vitsippa", flat weave, 298 x 195 cm, signed SB. 32 000 SEK

172 Märta Måås-Fjetterström, a carpet, 'Röda Bårdmattan med grönt', flat weave, c 282 x
178 cm, signed AB MMF.

60 000 SEK

173 Ethel Halvar-Andersson, a carpet, knotted pile, c 242 x 178 cm signed EHA. 16 000 SEK

174 Svea Norén, a carpet, 'Solros' flat weave, c 200 x 142 cm, signed NKT (Nordiska
Kompaniets Textilkammare).

13 000 SEK

175 Brita Grahn, a carpet, tapesty weave, c 253 x 191 cm, signed BG. Ei myyty

176 Barbro Nilsson, a carpet, "Snäckorna", tapestry weave, c 266 x 191 cm, signed AB MMF
BN.

60 000 SEK

177 Barbro Nilsson, a carpet, 'Gula rabatten', round, knotted pile, diameter c 300 cm, AB
Märta Måås-Fjetterström, unsigned.

200 000 SEK

178 Marianne Richter, a carpet, 'Mosaik', knotted pile, c 220 x 138 cm, signed AB MMF MR. 36 000 SEK

179 Barbro Nilsson, a carpet, "Tigerfällen", knotted pile, 236 x 126 cm, signed AB MMF BN. Ei myyty

180 Barbro Nilsson, matta, "Tigerfällen", rya, c 260 x 154 cm, signed AB MMF BN. Ei myyty

181 Ingrid Dessau, a carpet, tapestry weave, 237 x 167 cm, signed ID. 15 000 SEK

182 Ingrid Dessau, matta, 'Pilevall', flat weave and tapestry weave, c 258 x 173 cm, signed
KLH ID.

26 000 SEK

183 Berit Koenig, a carpet, tapestry weave, 256 x 195 cm, signed SH BK. Ei myyty

184 A carpet, flat weave, c 360 x 270 cm, possibly by Handarbetets vänner, Stockholm,
Sweden.

18 000 SEK

185 A carpet, 'Muskö', flat weave, c. 300 x 250 cm, unsigned. 32 000 SEK

186 Barbro Nilsson, a carpet, "Falurutan, röd Borås" flat weave, c 246 x 187 cm, signed AB
MMF BN.

40 000 SEK

187 Ingrid Hellman-Knafve, a carpet 'Lökar', knotted pile, 324 x 185.5 cm, signed IH-53. 22 000 SEK

188 Ann-Mari Forsberg, a carpet, 'Tobias', tapestry variant, c 150 x 71 cm, signed AB MMF
AMF.

10 000 SEK

189 Barbro Nilsson, a carpet, "Tånga ljus", flat weave, ca 253 x 195 cm, signed AB MMF BN. 65 000 SEK

190 Barbro Nilsson, a carpet, "Tånga brun original", flat weave, c 160 x 160 cm, signed AB
MMF BN.

48 000 SEK

191 Marianne Richter, a carpet, 'Josefina, blå', tapestry weave, ca 264 x 211 cm, signerad AB
MMF MR.

Ei myyty
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192 Marianne Richter, a carpet, 'Josefina röd', tapestry weave, c 238 x 172 cm, signed AB
MMF MR.

Ei myyty

193 Edna Martin, a carpet, 'Flickorna i fönstret', flat weave, c 251 x 204 cm, signed SH. 24 000 SEK

194 Judith Johansson, a carpet, "Spise hall", flat weave, c 284 x 203 cm, signerd JJ. 19 000 SEK

195 Judith Johansson, a carpet 'Riddarsporrar', flat weave, c 245 x 177 cm, signed JJ E. Ei myyty

196 Timo Sarpaneva, a carpet, 'D-4', knotted pile, c 197 x 201 cm, Villayhtymä Oy - Uniwool
Ltd.

48 000 SEK

197 Judith Johansson, a carpet, 'Hallandsåsen', flat weave, c 281 x 218 cm, signed JJ. 22 000 SEK

198 Arne Jacobsen, a circular unique knotted pile carpet, diameter c 300 cm, by Rya Lyng
Taepper.

Ei myyty

199 Judith Johansson, a carpet, 'Blomsterkrans', flat weave, c 273 x 208 cm, signed JJ E. Ei myyty

200 Alice Lund, a carpet, flat weave, c 307 x 250 cm, Alice Lund textiles, signed AL. 105 000 SEK

201 Inga-Mi Varneus Rydgren, a carpet, flat weave, c 207 x 104.5 cm, signed JLH IMV. Ei myyty

202 Judith Johansson, a carpet, "Björkhult", flat weave, c 328 x 230 cm, signed JJ. 28 000 SEK

203 Brita Grahn, a carpet, "Blåvinge grågranit", rölakan och gobelängteknik, ca 290 x 211,
signed Brita Grahn.

30 000 SEK

204 Ingrid Dessau, a carpet, "Kreta", flat weave, c 248 x 180 cm, signed KLH ID. 26 000 SEK

205 Anna-Greta Sjöqvist, Anna-Greta Sjöqvist, a carpet, flat weave, c 252 x 166 cm, signed
AGS.

Ei myyty

206 Marianne Richter, a carpet "Muren grön", flat weave, c 185 x 120,5 cm, signed AB MMF
MR.

Ei myyty

207 Marianne Richter, a carpet, "Muren ljusblå", flat weave, c 241 x 165 cm, signed AB MMF
MR.

Ei myyty

208 Marianne Richter, a carpet, ”Randig i Fasads färger”, flat weave, c 230 x 232 cm, signed
AB MMF MR.

Ei myyty

209 Josef Frank, a carpet, 'Matta nr 1', hand-tufted, Svenskt Tenn and Kasthall, c 395 x 295
cm.

80 000 SEK

210 Edward Hald, a chandelier model "HD 55", Orrefors, ca 1928. Ei myyty

211 Edward Hald, & Erik Tidstrand, a ceiling lamp, Orrefors & Nordiska Kompaniet, 1920s-
30s.

16 000 SEK

212 Edward Hald, a wall lamp, variant of model "HD 24", Orrefors, 1920s-30s. 4 000 SEK

213 Edward Hald, & Erik Tidstrand, a ceiling lamp, Orrefors & Nordiska Kompaniet, 1920s-
30s.

10 000 SEK

214 Erik Tidstrand, & Simon Gate, a ceiling lamp from Tändstickspalatset (The Matchstick
Palace), Nordiska Kompaniet & Orrefors, ca 1928.

18 000 SEK
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215 Erik Tidstrand, & Simon Gate, a ceiling lamp from Tändstickspalatset (The Matchstick
Palace), Nordiska Kompaniet & Orrefors, ca 1928.

40 000 SEK

216 Edward Hald, a pair of ceiling lamps, Orrefors & Nordiska Kompaniet, 1920s-30s. Ei myyty

217 Simon Gate, a rare engraved lampshade model "165", Orrefors, 1920. Ei myyty

218 Edward Hald, a ceiling lamp model "HD 615", Orrefors, 1930s. Ei myyty

219 Edward Hald, a rare ceiling lamp, Orrefors, 1930s. 90 000 SEK

220 Vicke Lindstrand, an "Arsenal" ceiling lamp model "LD 610/611", Orrefors, 1930s. 50 000 SEK

221 Edward Hald, a pair of wall sconces model "HD 622", Orrefors, 1930s. 32 000 SEK

222 Edward Hald, a "Saturnus" ceiling lamp model "HD 602", Orrefors, 1930s. 55 000 SEK

223 Edward Hald, a ceiling lamp model "HD 711/712", Orrefors, 1930s. 34 000 SEK

224 Edward Hald, a "Diana" ceiling lamp model "HD 658/659", Orrefors, 1930s. 36 000 SEK

225 Edward Hald, a ceiling lamp, Orrefors, 1930s. 20 000 SEK

226 Simon Gate, an imposing wall lamp, Orrefors, 1930s-40s. 50 000 SEK

227 Sven Palmqvist, a pair of "PD 9121" wall lamps, Orrefors, 1940s. 8 000 SEK

228 Carl Fagerlund, a pair of table lamps model "RD 1321", Orrefors, 1950s-60s. 10 000 SEK

229 Carl Fagerlund, a table lamp model "RD 1323", Orrefors, 1950s-60s. 4 000 SEK

230 Carl Fagerlund, & Bertil Brisborg, a pair of wall lamps, Orrefors & Nordiska Kompaniet,
1950s.

20 000 SEK

231 Carl Fagerlund, & Bertil Brisborg, a pair of wall lamps, Orrefors & Nordiska Kompaniet,
1950s.

Ei myyty

232 Carl Fagerlund, a pair of table lamps model "RD 1323", Orrefors, 1950s-60s. 13 000 SEK

233 Carl Fagerlund, a floor lamp model "RD 1176", Orrefors, 1950s. Ei myyty

234 Carl Fagerlund, a "Droppe" ceiling lamp model "RD 1390", Orrefors, 1950s-60s. Ei myyty

235 Carl Fagerlund, a pair of table lamps model "RD 1987", Orrefors, 1960s-70s. 15 000 SEK

236 Carl Fagerlund, a pair of table lamps model "RD 1635", Orrefors, 1950s-60s. 5 000 SEK

237 Carl Fagerlund, a pair of table lamps model "RD 1984", Orrefors, 1960s-70s. Ei myyty

238 Gunnar Cyrén, a prototype chandelier, Orrefors, 1960s. 16 000 SEK

239 Ingeborg Lundin, a rare ceiling lamp model "D 1907", Orrefors, 1960s. 11 000 SEK

240 Olle Alberius, a pair of table lamps model "AD 2214", Orrefors, 1960s-70s. 10 000 SEK

241 Anna Petrus, a rare pewter table lamp, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1927. 155 000 SEK

242 Nils Fougstedt, a pewter and brass jar model "A 608”, Firma Svenskt Tenn, Stockholm
1929.

44 000 SEK
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243 Firma Svenskt Tenn, a pewter and brass hand mirror model "A 1497", Stockholm, 1930s-
40s.

2 000 SEK

244 Firma Svenskt Tenn, a pewter bonbon dish with knob by Estrid Ericson, model "A 932",
Stockholm, 1930.

3 000 SEK

245 Björn Trägårdh, a pewter and brass lidded jar, model "A 2273", Firma Svenskt Tenn,
Stockholm, 1944.

14 000 SEK

246 Josef Frank, a mahogany table with inlaid chessboard model "B 552", Firma Svenskt
Tenn, 1940s-50s.

44 000 SEK

247 Josef Frank, a mahogany desk model "B 1160", Firma Svenskt Tenn, 1940s-50s. 20 000 SEK

248 Josef Frank, a mahogny sideboard with cabinets, shelves, writing flap and drawers,
Svenskt Tenn, a special commission, 1940-50s.

60 000 SEK

249 Josef Frank, an adjustable floor lamp model "G 2486/2", Firma Svenskt Tenn, 1940s-
50s.

60 000 SEK

250 Josef Frank, a mahogany serving trolley model "756", FIrma Svenskt Tenn, mid-20th
century.

8 500 SEK

251 Josef Frank, a mahogany dressing table model "B 521", Firma Svenskt Tenn, probably
1950s.

19 000 SEK

252 Josef Frank, a rattan chair model "B 1184", Firma Svenskt Tenn, probably 1950s. 6 000 SEK

253 Josef Frank, a floor lamp model "2426", Firma Svenskt Tenn, mid-20th century. 36 000 SEK

254 Josef Frank, a floor lamp model "2426", Firma Svenskt Tenn, mid-20th century. 30 000 SEK

255 Josef Frank, watercolour, depicting a square with a church. 44 000 SEK

256 Josef Frank, watercolour, Regents Park. 70 000 SEK

257 Uno Åhrén, attributed to, a rare ebonized pear wood and pewter mirror model "A 1154",
Firma Svenskt Tenn, early 1930s.

85 000 SEK

258 Uno Åhrén, a pewter floor lamp model "448", Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1930. 46 000 SEK

259 Estrid Ericson, a pewter bottle with stopper model "A 24" and "A 183", Firma Svenskt
Tenn, Stockholm, 1926.

4 500 SEK

260 Firma Svenskt Tenn, a pewter box, Stockholm, 1936. 4 000 SEK

261 Nils Fougstedt, a pair of pewter vases model "A 949", Firma Svenskt Tenn, Stockholm,
1929.

17 000 SEK

262 Nils Fougstedt, a pewter and brass centerpiece, model "A 294", Firma Svenskt Tenn,
Stockholm, 1931.

9 000 SEK

263 Firma Svenskt Tenn, a set of two pewter trays, Stockholm, 1930 and 1927. 6 000 SEK

264 Estrid Ericson, a pewter and brass sculpture in the shape of a hand, Firma Svenskt
Tenn, Stockholm mid 20th century.

4 500 SEK

265 Josef Frank, a floor light model "G 2148", Firma Svenskt Tenn, Sweden, 1930s-40s. 7 000 SEK
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266 Josef Frank, a set of seven "Linden's dining chairs", model "B 1039", Firma Svenskt
Tenn, specially commissioned ca 1940.

100 000 SEK

267 Josef Frank, a dining table model "B 752", Firma Svenskt Tenn, commissioned ca 1940. 90 000 SEK

268 Josef Frank, a "Flora" chest of drawers, Firma Svenskt Tenn, Sweden, probably 1970s. 600 000 SEK

269 Josef Frank, a "Flora" chest of drawers, Firma Svenskt Tenn, Sweden, probably 1970s. 600 000 SEK

270 Josef Frank, attributed to, a cast iron table with granite top, Firma Svenskt Tenn,
Sweden, 1930s-40s.

130 000 SEK

271 Josef Frank, a 60-piece glass service, Venini, Murano, for Firma Svenskt Tenn, post
1937.

95 000 SEK

272 Firma Svenskt Tenn, an occasional table, Sweden, mid-20th century. 24 000 SEK

273 Nils Fougstedt, a rare wall mirror model "A 132", Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1920s. 42 000 SEK

274 Anna Petrus, a pewter sculpture of a lion, Firma Svenskt Tenn, Stockholm, mid-20th
century.

42 000 SEK

275 Firma Svenskt Tenn, a pewter and brass cup model "A 2196", Stockholm, 1957. 2 000 SEK

275A Estrid Ericson, a pewter dish, model "A 45", Firma Svenskt Tenn, Stockholm, 1925. 12 000 SEK

276 Josef Frank, a walnut display cabinet model "B 2217", Firma Svenskt Tenn, Sweden,
1950s-60s.

120 000 SEK

277 Josef Frank, a rare flower table with copper box model "2084", Firma Svenskt Tenn,
mid-20th century.

55 000 SEK

278 Josef Frank, a set of six dining chairs model "B 2027", Firma Svenskt Tenn, Sweden
1950s.

24 000 SEK

279 Gunnar Asplund, a Swedish Grace cabinet, ca 1920. 185 000 SEK

280 Carl Milles, "Dödsängeln" (Angel of Death). 440 000 SEK

281 Gunnar Asplund, a set of six stained birch chairs, Nordiska Kompaniet, ca 1926-28, for
the Stockholm Public Library.

155 000 SEK

282 Book, Walter Gropius, "Internationale Architektur" (Bauhausbücher 1), 1927, inscribed to
Gunnar Asplund.

16 000 SEK

283 Stockholm Exhibition 1930, catalogue and brochures, three pieces, provenance Gunnar
Asplund.

18 000 SEK

284 Book, "Acceptera", 1931, provenance Hans Asplund. 1 800 SEK

285 Carl Bergsten, an important drop-leaf table, Nordiska Kompaniet, for the Stockholm
Exhibition 1930.

105 000 SEK

286 Hans Asplund, a walnut and leather easy chair, Nordiska Kompaniet, ca 1955, for the
Nordiska Kompaniet beauty salon.

44 000 SEK

287 Hans Asplund, a walnut and leather easy chair, Nordiska Kompaniet, ca 1955, for the
Nordiska Kompaniet beauty salon.

32 000 SEK
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288 Gunnar Asplund, a rare "Senna" chair, Cassina, Italy, ca 1983. 105 000 SEK

289 Gunnar Asplund, presumably, a brass ceiling lamp/chandelier, for the staffroom at
Karlshamn Secondary School, Sweden, ca 1912-1918.

145 000 SEK

290 Gunnar Asplund, a dining table, for the staffroom at Karlshamn Secondary School,
Sweden, ca 1912-1918.

175 000 SEK

291 Gunnar Asplund, a set of eight chairs, for the staffroom at Karlshamn Secondary School,
Sweden, ca 1912-1918.

46 000 SEK

292 John Lundqvist, a patinated plaster sculpture of a lyre player, dated 1928. 24 000 SEK

293 John Lundqvist, a gilt plaster sculpture of a young woman's head, dated 1933. 7 500 SEK

294 Axel Gute, a pair of Swedish Grace patinated bronze bookends, 1920s. 7 500 SEK

295 Carl Hörvik, a garden furniture set, a table and a pair of chairs, possibly produced by
Thulins vagnfabrik, Skillingaryd, Sweden.

60 000 SEK

296 Carl Hörvik, a set of four garden chairs, possibly produced by Thulins vagnfabrik,
Skillingaryd, Sweden.

46 000 SEK

297 Elis Bergh, a Swedish Grace chandelier, C.G. Hallberg, Stockholm, 1920s. 34 000 SEK

298 Anna Petrus, a pair of "Blomkruka N:r 1" cast iron flower pots, Näfveqvarns bruk,
Sweden.

60 000 SEK

299 Anna Petrus, a "Blomlåda N:r 1" cast iron flower box, Näfveqvarns bruk, Sweden. 22 000 SEK

300 Anna Petrus, a "Blomlåda N:r 1" cast iron flower box, Näfveqvarns bruk, Sweden. 22 000 SEK

301 Sten Ericson, a pair of "Jakturnan" cast iron garden urns, Näfveqvarns bruk, Sweden. 32 000 SEK

302 A "Knieschwimmer" chair, Austria, early 1900s. 90 000 SEK

303 Alice Nordin, a patinated bronze table lamp, Fonderia Artistica Gusmano Vignali,
Florence, ca 1903-04.

8 000 SEK

304 Alice Nordin, an Art Nouveau table lamp "Night and Morning", Herman Bergman's
foundry, Stockholm, early 1900s.

28 000 SEK

305 Carl Westman, a stained pine desk, Sweden, ca 1910. 28 000 SEK

306 Carl Westman, a stained pine armchair, Sweden, ca 1910. 9 000 SEK

307 Carl Westman, a stained pine bookshelf, Sweden, ca 1910. Ei myyty

308 Carl Westman, a stained pine table, Sweden, ca 1910. 9 500 SEK

309 Jugend/Art Nouveau, a sculpted birch stool, Sweden, early 1900s. 20 000 SEK

310 Otto Schulz, an occasional table, Boet, Gothenburg, 1920s. 55 000 SEK

311 Otto Schulz, a cabinet, Boet, Gothenburg, 1920s-30s. 300 000 SEK

312 Axel Larsson, a pair of bookcases, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors, for the
Stockholm Exhibition 1930.

9 000 SEK
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313 Axel Larsson, attributed to, a table, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors, for the
Stockholm Exhibition 1930.

8 500 SEK

314 Osvald Almqvist, a sofa, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors, for the Stockholm
Exhibition 1930.

18 000 SEK

315 Harald Notini, a ceiling lamp model "6170", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1920s-30s.

42 000 SEK

316 Lars Holmström, a pair of brass candlesticks, Arvika, Swedish Grace, 1920s/30s. 17 000 SEK

317 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine "Sandhamn" easy chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden, 1929.

160 000 SEK

318 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sandhamn" table with a sandstone top, Nordiska
Kompaniet, Sweden, 1931.

420 000 SEK

319 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sport" wall mirror, Nordiska Kompaniet, Sweden,
1930s.

18 000 SEK

320 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sport" wall mirror with a shelf, Nordiska Kompaniet,
Sweden, 1930s.

24 000 SEK

321 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine "Lovö" armchairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden, 1930s.

220 000 SEK

322 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930s. 50 000 SEK

323 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930s. 210 000 SEK

324 Axel Einar Hjorth, a set of six stained pine "Lovö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden,
1930s.

310 000 SEK

325 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Sport" table, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930s. 40 000 SEK

326 Axel Einar Hjorth, a set of six stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden,
1930s.

85 000 SEK

327 Axel Einar Hjorth, a set of six stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden,
1930s.

100 000 SEK

328 Axel Einar Hjorth, a set of four stained pine "Utö" chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden,
1930s.

65 000 SEK

329 Axel Einar Hjorth, a "Typenko" bar cabinet, Nordiska Kompaniet, 1930s. 14 000 SEK

330 Axel Einar Hjorth, a "Coolidge" mirror, Nordiska Kompaniet, 1928. 100 000 SEK

331 Axel Einar Hjorth, a "Birka" dining table, Nordiska Kompaniet, 1937. 42 000 SEK

332 Axel Einar Hjorth, a set of six "Birka" chairs, Nordiska Kompaniet, 1937. 65 000 SEK

333 Carl-Axel Acking, a mahogany dining table, cabinetmaker Torsten Schollin, for the
Stockholm Crafts Association, ca 1934-39.

28 000 SEK

334 Axel Einar Hjorth, a set of four "Corall" chairs, Nordiska Kompaniet, 1935. 28 000 SEK

335 Axel Einar Hjorth, an "O.K." swivel chair, Nordiska Kompaniet, 1937. 19 000 SEK
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336 Erik Tidstrand, a pair of ceiling lamps model "29423", Nordiska Kompaniet, 1930s-40s. 70 000 SEK

337 Bertil Brisborg, a pair of floor lamps model "32122", Nordiska Kompaniet, 1940s-50s. 30 000 SEK

338 Bertil Brisborg, a pair of floor lamps model "32160", Nordiska Kompaniet, 1940-50s. Ei myyty

339 Carl Malmsten, a stained pine table, Sweden, 1930s. 13 000 SEK

340 Carl Malmsten, a walnut bookcase, Sweden, 1930s. 20 000 SEK

341 Nils Ahrbom & Helge Zimdahl, a walnut sideboard, Stockholm, 1932. Ei myyty

342 Gunnar Asplund, a set of eight mahogany chairs, Svenska Möbelfabrikerna, Bodafors,
ca 1934-35, for the Bredenberg Department Store.

Ei myyty

343 Axel Einar Hjorth, an "O.K." dining table, Nordiska Kompaniet, 1937. 22 000 SEK

344 Carl-Axel Acking, a rare ceiling lamp model "1164", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940-50s.

280 000 SEK

345 Carl-Axel Acking, a pair of wall sconces model "5019", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940s-1950s.

32 000 SEK

346 Carl-Axel Acking, a floor lamp model "2645", Bröderna Malmströms Metallvarufabrik,
Malmö, 1940s-50s.

300 000 SEK

347 Carl-Axel Acking, a pair of wall lamps model "5017", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940s.

110 000 SEK

348 Carl-Axel Acking, a pair of wall lamps model "5017", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940s.

95 000 SEK

350 Carl-Axel Acking, a pair of wall lamps model "5029", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940s.

60 000 SEK

351 Carl-Axel Acking, a pair of wall lamps model "5029", Bröderna Malmströms
Metallvarufabrik, Malmö, 1940s.

70 000 SEK

353 Carl Malmsten, a rare rosewood mirror, Sweden, 1950s. 15 000 SEK

354 Carl Malmsten, a rare rosewood chest of drawers, Sweden, 1950s. 55 000 SEK

355 Bruno Mathsson, an early dining table, Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1933. 105 000 SEK

356 Bruno Mathsson, a birch and ash shelf, Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1950s. 80 000 SEK

357 Bruno Mathsson, a birch bench/table, Firma Karl Mathsson, Värnamo, 1961. 17 000 SEK

358 Bruno Mathsson, a cherry and beech book stand, Firma Karl Mathsson, Värnamo,
1950s.

18 000 SEK

359 Hans Bergström, a ceiling lamp model "3", ateljé Lyktan, Åhus, 1940s-50s. 75 000 SEK

360 Hans Bergström, a pair of "Rankan" wall lamps model "392", ateljé Lyktan, Åhus, 1930s-
40s.

48 000 SEK

361 Hans Bergström, a chandelier model "3", Asea, Sweden 1940s-50s. 115 000 SEK

362 Hans Bergström, a wall lamp model "329", ateljé Lyktan, Åhus, 1940s. Ei myyty
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363 Hans Bergström, a pair of floor lamps model "544", ateljé Lyktan, Åhus, 1940s-50s. 46 000 SEK

364 Hans Bergström, a teak ceiling lamp, ateljé Lyktan, Åhus, 1950s. 44 000 SEK

365 David Rosén, a pair of stained pine "Berga" stools, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1940s. 32 000 SEK

366 David Rosén, a stained pine "Berga" stool, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1940s. 55 000 SEK

367 David Rosén, a stained pine "Berga" stool, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1940s. 44 000 SEK

368 Otto Schulz, a Swedish Modern oak and faux leather bar cabinet, Boet, Gothenburg,
1948.

36 000 SEK

369 Harald Notini, a table lamp model "6891", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1920s.

26 000 SEK

370 Harald Notini, a table lamp model "15439", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1940s.

13 000 SEK

371 Harald Notini, a pair of ceiling lamps model "11555", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940s.

210 000 SEK

372 Harald Notini, a pair of ceiling lamps model "11555", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940s.

220 000 SEK

373 Harald Notini, a table lamp model "15416", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1940s.

11 000 SEK

374 Harald Notini, a pair of floor lamps model "15230", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940s.

26 000 SEK

375 Harald Notini, a Swedish Grace table lamp model "6853", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1920s.

18 000 SEK

376 Harald Notini, a pair of ceiling lamps model "11478", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940s.

70 000 SEK

377 Harald Notini, a pair of wall sconces model "8495", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940s.

10 000 SEK

378 Harald Notini, a pair of wall sconces model "8495", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940s.

11 000 SEK

379 Harald Notini, a ceiling lamp, variant of model "11511", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940s.

28 000 SEK

380 Harald Notini, a pair of ceiling lamps model "11773", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940-50s.

15 000 SEK

381 Harald Notini, a pair of ceiling lamps model "11773", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940-50s.

20 000 SEK

382 Harald Notini, a table lamp model "15525", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1950s.

30 000 SEK

383 Harald Notini, a floor lamp model "15600", Arvid Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm,
1950s.

9 000 SEK
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384 Harald Notini, a pair of wall lamps model "8596", Arvid Böhlmarks Lampfabrik,
Stockholm, 1940s-50s.

14 000 SEK

385 Harald Notini, or Uno Westerberg, a pair of ceiling lamps model "11995", Arvid
Böhlmarks Lampfabrik, Stockholm, 1950s.

60 000 SEK

386 Harald Notini, or Uno Westerberg, a pair of floor lamps model "15750", Arvid Böhlmarks
Lampfabrik, Stockholm, 1950s-60s.

18 000 SEK

387 Arne Norell, a "Gary" (the Thumb) easy chair, Gösta Westerberg, Stockholm, 1950s. 80 000 SEK

388 Runar Engblom, a set of ten mahogany chairs, for the Stockholm Crafts Association,
1940s-50s.

Ei myyty

389 Scandinavian Modern, a mid-20th century sofa. 60 000 SEK

390 Scandinavian Modern, a pair of mid-20th century armchairs. 55 000 SEK

391 Scandinavian Modern, a pair of "Clam chairs", 1940s-50s. 155 000 SEK

392 Gio Ponti, a vanity desk and chair, Giordano Chiesa or Cassina, for the Hotel Parco dei
Principi, Rome, ca 1964.

65 000 SEK

393 Bertil Brisborg, & Olle Elmgren, a pair of ceiling lamps, Nordiska Kompaniet, 1940s. 70 000 SEK

394 Bertil Brisborg, a pair of table lamps model "30950", Nordiska Kompaniet, 1940s. 15 000 SEK

395 Bertil Brisborg, a pair of wall lamps model "31586", Nordiska Kompaniet, 1940s. 17 000 SEK

396 Bertil Brisborg, a set of two table lamps model "30330", Nordiska Kompaniet, 1940s. 15 000 SEK

397 Bertil Brisborg, a table lamp model "30595", Nordiska Kompaniet, 1940s. 24 000 SEK

398 Asea, a pair of large ceiling lamps model "3020, Reaktor", 1940s-50s. Ei myyty

399 Bertil Brisborg, a pair of table lamps model "31570", Nordiska Kompaniet, 1940s-50s. 6 400 SEK

400 Bertil Brisborg, a pair of table lamps model "32420", Nordiska Kompaniet, 1940s-50s. 7 000 SEK

401 Bertil Brisborg, a pair of table lamps model "32038", Nordiska Kompaniet, 1940s-50s. 15 000 SEK

402 Bertil Brisborg, a rare brass wall lamp, Nordiska Kompaniet, 1950s. 32 000 SEK

403 Alvar Aalto, a table model "75", Svenska Artek, Hedemora, 1946-56. 65 000 SEK

404 Alvar Aalto, a table lamp model "A704", Valaistustyö, Finland. 46 000 SEK

405 Ib Kofod-Larsen, a rosewood veneered sideboard model "501" from the "Ib 500" series,
Seffle Möbelfabrik, Sweden, 1960s.

60 000 SEK

406 Ib Kofod-Larsen, a pair of rosewood "Samsö" armchairs, Olof Persons Fåtöljindustri
(OPE), Jönköping, 1960s.

80 000 SEK

407 Ib Kofod-Larsen, a pair of teak "Sälen" armchairs, Olof Perssons Fåtöljindustri (OPE),
Jönköping, 1960s.

75 000 SEK

408 Poul Henningsen, a table lamp model "PH 3 1/2 - 2 1/2", Louis Poulsen, Denmark, ca
1928-32.

28 000 SEK
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409 Frederik Christian Lund, a Cuban mahogany and ash sideboard, cabinetmaker K.
Thomsen, Denmark, ca 1936.

9 500 SEK

410 Finn Juhl, a "FD 136" easy chair, France & Daverkosen, Denmark, 1950s. 24 000 SEK

411 Finn Juhl, a pair of "FD 136" easy chairs, France & Daverkosen, Denmark, 1950s. 60 000 SEK

412 Finn Juhl, a pair of "FD 136" easy chairs, France & Daverkosen, Denmark, 1950s. 36 000 SEK

413 Finn Juhl, an "Eye" coffee table model "FJ 4850", cabinetmaker Carl Brørup, Denmark,
1940s-50s.

40 000 SEK

414 Hans J. Wegner, a "Flag Halyard" chair, Getama, Denmark, 1950s-60s. 135 000 SEK

415 Hans J. Wegner, a "Bamse" armchair, AP-stolen, Denmark, 1950-60s. 60 000 SEK

416 Hans J. Wegner, a "Bamse" armchair, AP-stolen, Denmark, ca 1963. 75 000 SEK

417 Hans J. Wegner, a dining table model "AT-314", Andreas Tuck, Denmark, 1950s-60s. 110 000 SEK

418 Hans J. Wegner, a set of six "CH31" chairs, Carl Hansen & Son, Denmark. 50 000 SEK

419 Hans J. Wegner, a writing desk model "JH 810", Johannes Hansen, Denmark, post 1970. 38 000 SEK

420 Arne Vodder, a woven leather lounge chair with attached side table, Bovirke, Denmark,
1950s.

155 000 SEK

421 Arne Vodder, a rosewood sideboard model "36", Sibast, Denmark, 1960s. 28 000 SEK

422 Poul Kjaerholm, a "PK54" dining table, E. Kold Christensen, Denmark, 1960s. 50 000 SEK

423 Poul Kjaerholm, a set of four "PK9" chairs, E. Kold Christensen, Denmark, 1960s. 135 000 SEK

424 Børge Mogensen, a pair of oak and natural brown leather easy chairs model "2225",
Fredericia Stolefabrik, Denmark, 1960s.

60 000 SEK

425 Børge Mogensen, an oak and natural brown leather easy chair model "2225",
Fredericia Stolefabrik, Denmark, 1960s.

30 000 SEK

426 Børge Mogensen, an oak and natural brown leather easy chair model "2224", Fredericia
Stolefabrik, Denmark, 1960s.

24 000 SEK

427 Børge Mogensen, a set of eight "Jagtspisestol"/"Spanish Dining" chairs model "3237" &
"3238", Fredericia Stolefabrik, Denmark.

115 000 SEK

428 Børge Mogensen, a chair, cabinetmaker Erhard Rasmussen, Denmark, ca 1949. 28 000 SEK

429 Grete Jalk, a pair of armchairs model "9000", Fritz Hansen, Denmark, 1960s-70s. Ei myyty

430 Tiffany & Co, a sterling silver tray, model no 944 M, circa 1880s. 34 000 SEK

431 C.G. Hallberg, a coffee pot, silver, Stockholm 1900. 7 500 SEK

432 Samuel (Sam) Pettersson, a pair of silver chamber candlesticks, Linköping 1905. 7 000 SEK

433 Georg Jensen, spice set, 3 pieces, silver, Copenhagen 1915-1927. 4 000 SEK

434 Georg Jensen, a silver bowl, design nr 19A, Copenhagen 1919-1927. 17 000 SEK

Lopulliset hinnat Modern Art & Design 660

18/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

18/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/3518/35



Nro Esine Vasarahinta

435 Georg Jensen, a silver bonbonnière and a sprinkle spoon, Copenhagen 1919-1927,
design no 234, spoon design no 74.

9 000 SEK

436 Georg Jensen, a silver coaster, design no 65, Copenhagen 1920. Ei myyty

437 Sigvard Bernadotte, a sterling silver beaker, Georg Jensen, Denmark 1925-32, with
Queen Ingrid's monogram.

17 000 SEK

438 Harald Nielsen, a sterling silver four pieces coffee- and tea service, "Pyramide", Georg
Jensen, Copenhagen 1930-52, design no 600A+B.

26 000 SEK

439 Georg Jensen, a sterling silver 'Magnolia/Blossom' tray, design nr. 2AB. Copenhagen
1933-44.

22 000 SEK

440 Harald Nielsen, a sterling silver bowl, "Pyramid", model no. 600B, for Georg Jensen,
Copenhagen 1933-1944.

2 000 SEK

441 Georg Jensen, a sterling silver bowl, model 782, post 1945. Ei myyty

442 Johan Rohde, a set of 95 pieces of 'Konge/Acorn' sterling silver and stainless steel
flatware, Georg Jensen, Copenhagen, post 1945.

34 000 SEK

443 Johan Rohde, a set of 95 pieces of 'Konge/Acorn' sterling silver and stainless steel
flatware, Georg Jensen, Copenhagen, post 1945.

40 000 SEK

444 Henning Koppel, a sterling silver bowl, model 980A, 'Wave', Georg Jensen, designed
1948, post 2000.

Ei myyty

445 Georg Jensen, a sterling silver tray, model 80 A, Denmark 1990s. Ei myyty

446 Prins Eugen, a silver vase with stand, firm C.G Hallberg, Stockholm 1925. 26 000 SEK

447 W.A. Bolin, a silver bowl, Stockholm 1931. 6 000 SEK

448 Atelier Borgila, a sterling silver bowl on foot, Stockholm 1930. Ei myyty

449 Atelier Borgila, a sterling silver bowl, Stockholm 1933. 11 000 SEK

450 Atelier Borgila, a pair of sterling silver candlesticks, Stockholm 1982. 36 000 SEK

451 Atelier Borgila, a sterling silver vase/bowl, Stockholm 1944. 6 500 SEK

452 Atelier Borgila, a sterling silver vase and six small beakers, Stockholm 1963 and 1987. 11 000 SEK

453 Atelier Borgila, a set of 12 sterling silver plates, Stockholm 1962. 65 000 SEK

454 Atelier Borgila, a set of 12 sterling silver plates, Stockholm 1962. 70 000 SEK

455 Anshelm B. Bergengren, box with lid, silver, Lund 1940. 8 000 SEK

456 Wiwen Nilsson, a sterling silver vase, Lund 1943. 28 000 SEK

457 Wiwen Nilsson, a rectangular sterling lidded box, Lund Sweden 1962, reportedly a gift
from Wiwen to GAN (Gösta Adrian-Nilsson).

26 000 SEK

458 Wiwen Nilsson, a box with lid, sterling silver, Lund 1962. 16 000 SEK

459 Wiwen Nilsson, six pairs of sterling silver and gilt silver salt and pepper shakers, Lund
1951.

20 000 SEK
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460 Wiwen Nilsson, a set of three sterling silver candlesticks, Lund 1973-1974. 165 000 SEK

461 Nordisk Silverkonst, a pair of sterling silver candlesticks, Helsingborg 1950. 8 000 SEK

462 Ibi Trier Mørch, a pair of "Bølgeslag" six-branched sterling silver candelabra for A.
Michelsen, Denmark 1951.

16 000 SEK

463 Sigurd Persson, a sterling silver bowl, Stockholm 1963. 8 500 SEK

464 Sigurd Persson, a sterling silver bowl, Stockholm 1968. Ei myyty

465 Claës Giertta, a pair of silver candlesticks, Stockholm 1965. 9 500 SEK

466 Eric Råström, four silver candlesticks, firm CG Råström, Stockholm 1964-65. 22 000 SEK

467 Carl-Gustaf Jahnsson, a silver teapot, Stockholm 1969. 10 000 SEK

468 Bengt Liljedahl, a pair of sterling silver candlesticks, Stockholm 1970. 12 000 SEK

469 Bengt Liljedahl, a pair of silver candlesticks, Stockholm 1975. Ei myyty

470 Inga Lagervall Ringbom, a sterling silver and nephrite bottle with lid, Stockholm 1978. 4 500 SEK

471 Inga Lagervall Ringbom, a sterling silver and walnut teapot, Stockholm 1978. 13 000 SEK

472 Karlheinz Sauer, six Swedish silver tumblers, Västerås 1979. Ei myyty

473 Bo Klevert, a sterling silver and stone plate, Stockholm 1988. 9 500 SEK

474 Rolf Karlsson, a Swedish sterling silver winecooler and four beakers, Enköping 1988-
1991.

16 000 SEK

475 Rolf Lindståhl, a sterling silver bottle with a rock crystal on the lid, Stockholm 1988. 4 000 SEK

476 Rolf Lindståhl, a sterling silver bottle with lid, Stockholm 1988. 8 000 SEK

477 Rolf Lindståhl, a sterling silver coffee pot, Stockholm 2005. 18 000 SEK

478 Rolf Lindståhl, a sterling silver jug with with blue acrylic handle, Stockholm 2010. 8 000 SEK

479 Rolf Lindståhl, a sterling silver vase, Stockholm 2011. 7 000 SEK

480 Wiwen Nilsson, a brooch, sterling silver, in the shape of a heron, Lund 1967. 11 000 SEK

481 Wiwen Nilsson, a sterling silver brooch in the shape of a dragon, Lund 1955. 44 000 SEK

482 Wiwen Nilsson, a brooch, sterling silver, in the shape of a parrot, Lund 1952. 26 000 SEK

483 Wiwen Nilsson, a brooch, sterling silver, in the shape of a rooster, Lund 1970. 17 000 SEK

484 Wiwen Nilsson, a bracelet, 18K gold, Lund 1966. 48 000 SEK

485 Wiwen Nilsson, a bracelet, 18K gold with step-cut amethysts, Lund 1972. 30 000 SEK

486 Wiwen Nilsson, a necklace, sterling silver with step-cut rock crystal, Lund 1944. 15 000 SEK

487 Wiwen Nilsson, a brooch, sterling silver, Lund 1960. 11 000 SEK

488 Wiwen Nilsson, a brooch, gilded sterling silver, in the form of a dragon, Lund 1973. 26 000 SEK
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489 Wiwen Nilsson, a bracelet, 18K gold with step-cut rock crystal, Lund 1947. 40 000 SEK

490 Wiwen Nilsson, a pair of earrings, sterling silver and rock crystal, Lund 1942. 8 500 SEK

491 Wiwen Nilsson, a pendant, silver with rock crystal and onyx, in the form of a cross, Lund
1939.

19 000 SEK

492 Claës Giertta, a ring, 18K gold and white gold with aquamarine, Stockholm 1970's. 18 000 SEK

493 Astrid Fog, a necklace, sterling silver, Georg Jensen, designed in 1971. 19 000 SEK

494 Sonia Delaunay, a pendant, silver with enamel, France 1985. 16 000 SEK

495 Björn Weckström, a bracelet, 14K gold, "Lapplands stenar", for Lapponia Helsinki 1969. 24 000 SEK

495A Björn Weckström, a "Lord of the Rings" 14K gold ring, Lapponia 1973. 13 000 SEK

496 Inga-Britt "Ibe" Dahlquist, a necklace, bronze, "Nefertiti". 8 000 SEK

497 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace, silver, Stockholm 1951. 160 000 SEK

498 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace, silver, Stockholm 1952. 370 000 SEK

499 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace, silver with glass drops, excecuted in her own
studio, most likely 1950's.

75 000 SEK

500 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace, wood, leather, mother-of-pearl and brass,
most likely 1950's.

30 000 SEK

501 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a bracelet, silver and glass, excecuted in her own studio,
most likely 1950's.

22 000 SEK

502 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace, silver with quartz pendants, excecuted in her
own studio, most likely 1950's.

85 000 SEK

503 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace, silver and turquoise, excecuted in her own
studio, 1950's/60's.

60 000 SEK

504 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pendant, silver with turquoises, executed in her own
studio, most likely 1950's.

14 000 SEK

505 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace, silver with a glass drop,  excecuted in her own
studio, 1950's/60's.

24 000 SEK

506 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pair of earrings, silver with glass drops, excecuted in her
own studio, most likely 1950's.

10 000 SEK

507 Vivianna Torun Bülow-Hübe, two pendants, silver and glass, excecuted in her own
studio, most likely 1950's.

8 000 SEK

508 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pair of earrings, 18K gold with green glass drops,
excecuted in her own studio most likely 1950's.

26 000 SEK

509 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a brooch, silver, excecuted in her own studio, most likely
1950's.

7 500 SEK

510 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a ring, silver and glass, Stockholm 1951. 6 000 SEK

511 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace, silver, Stockholm 1951. 15 000 SEK

Lopulliset hinnat Modern Art & Design 660

21/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

21/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/3521/35



Nro Esine Vasarahinta

512 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pendant, silver with a natural stone, excecuted in her
own studio, most likely 1950's.

5 000 SEK

513 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pendant, silver with a natural stone, excecuted in her
own studio, most likely 1950's.

6 000 SEK

514 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a ring, sterling silver with a cabochon-cut amethyst, for
Georg Jensen.

4 000 SEK

515 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pendant with chain, silver with a beach pebble, 1963. 30 000 SEK

516 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pair of earrings, sterling silver and mother-of-pearl,
Jakarta Indonesia.

6 500 SEK

517 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pendant, sterling silver and mother-of-pearl, Jakarta
Indonesia.

6 000 SEK

518 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a pendant, sterling silver with quartz, Jakarta Indonesia. 7 500 SEK

519 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a ring, sterling silver with quartz, Jakarta, Indonesia. 3 200 SEK

520 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a brooch, sterling silver with bone, Jakarta, Indonesia. 3 000 SEK

521 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a ring, sterling silver and mother-of-pearl, Jakarta,
Indonesia.

16 000 SEK

522 Nils Fougstedt, Odalisque with Cats. 18 000 SEK

523 Frans Timén, Cancan at the Bistro, Paris. 34 000 SEK

524 Axel Nilsson, View of Stockholm. 95 000 SEK

525 Einar Jolin, At the circus. 210 000 SEK

526 Isaac Grünewald, Reclining Odalisque. 42 000 SEK

527 Einar Jolin, View of Stockholm in moonlight. 80 000 SEK

528 Olle Olsson-Hagalund, Girl with a red beret. 105 000 SEK

529 Hilding Linnqvist, "Från London". 17 000 SEK

530 Olle Olsson-Hagalund, "Lastkaj". 35 000 SEK

531 Hilding Linnqvist, Still life with spring bouquet in a vase against a red background. 60 000 SEK

532 Sven X:et Erixson, Landscape with Figures. 16 000 SEK

533 Sven X:et Erixson, Snowstorm Vanadisplan. Ei myyty

534 Gösta Adrian-Nilsson, Standing figure. 110 000 SEK

535 Esaias Thorén, "Skål, gren och blad". Ei myyty

536 Erik Olson, Concrete Composition. 32 000 SEK

537 Esaias Thorén, "Vila". 230 000 SEK

538 Gösta Adrian-Nilsson, House, Paris. 44 000 SEK
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539 Gösta Adrian-Nilsson, "Landskap". 125 000 SEK

540 Inge Schiöler, "Oroligt hav". 40 000 SEK

541 Ragnar Sandberg, View from the Artist's Jetty. 26 000 SEK

542 Inge Schiöler, ”Koster sund”. 50 000 SEK

543 Inge Schiöler, "Pilträd och aspar". Ei myyty

544 Inge Schiöler, "Klippor". 26 000 SEK

545 Ragnar Sandberg, Still Life with Pears. Ei myyty

546 Vilhelm Bjerke-Petersen, Untitled. 70 000 SEK

547 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Färgens födelse". Ei myyty

548 Vilhelm Bjerke-Petersen, Surrealist composition with figure in water. 26 000 SEK

549 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Differentiated balances". 36 000 SEK

550 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Drömmarnas resa". 35 000 SEK

551 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Vegetiva former". 36 000 SEK

552 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Urladdning". 36 000 SEK

553 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Farm - evaluation". 30 000 SEK

554 Elsa Thoresen, "Brinnande jord III". 2 400 000 SEK

555 Elsa Thoresen, Untitled. 46 000 SEK

556 Elsa Thoresen, Untitled. Ei myyty

557 Elsa Thoresen, Untitled. 36 000 SEK

558 Elsa Thoresen, Untitled. 280 000 SEK

559 Wilhelm Freddie, Untitled. Ei myyty

559A Nils von Dardel, Seated model. 55 000 SEK

560 Stellan Mörner, Cubist Figures. 34 000 SEK

562 Esaias Thorén, "Figur och portal". Ei myyty

563 Axel Olson, At the market. 36 000 SEK

564 Axel Olson, Still life with flowers. 32 000 SEK

565 Isaac Grünewald, Costume design for the opera Oberon. 15 000 SEK

566 Isaac Grünewald, Figure scene with dogs. 22 000 SEK

567 Isaac Grünewald, Palace interior, from Oberon. 36 000 SEK

568 Isaac Grünewald, "Eldfågeln" from Aristophanes' "The Birds". 24 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

569 Isaac Grünewald, Bellboy, from Aristophanes' "The Birds". 11 000 SEK

570 Isaac Grünewald, Stage design for the opera Oberon. 20 000 SEK

571 Olle Nyman, Standing figure. 36 000 SEK

572 Arne Jones, Dual. 26 000 SEK

573 Pierre Olofsson, "Horn, skål och bjällra". 35 000 SEK

574 Arne Jones, "In och ut". 34 000 SEK

575 Christian Berg, "Vänskulptur". 42 000 SEK

576 Arne Jones, "Rundlar". 24 000 SEK

577 Eric Grate, "Amasonpistill". 540 000 SEK

578 Nils von Dardel, "Mexikan". 40 000 SEK

579 Axel Wallert, Southern landscape. 12 000 SEK

580 Sigrid Hjertén, Model with tulle shawl. 165 000 SEK

581 Sigrid Hjertén, Flower Still Life. 300 000 SEK

582 Gösta Nystroem, "Nattvagnen". 115 000 SEK

583 Gösta Nystroem, Dancing Figure. 13 000 SEK

584 Isaac Grünewald, "Le Revest". 80 000 SEK

585 Leander Engström, "View over Paris". Ei myyty

586 Einar Jolin, Skeppsholmen (Battery Place) towards the Royal Castle. 170 000 SEK

587 Isaac Grünewald, Self-portrait, Långholmen. 28 000 SEK

588 Lotte Laserstein, Polly Tieck. 4 650 000 SEK

589 Lotte Laserstein, Winter on Strandvägen, Stockholm. Ei myyty

590 Lotte Laserstein, View towards Skeppsholmen, Stockholm. 160 000 SEK

591 Lotte Laserstein, View towards Kastellholmen and Södermalm from Strandvägen,
Stockholm.

Ei myyty

592 Lotte Laserstein, By the quay, Stockholm. Ei myyty

593 Lotte Laserstein, Woman in profile. 155 000 SEK

594 Lotte Laserstein, Girl in flowers. 100 000 SEK

595 Lotte Laserstein, Flower still life. 26 000 SEK

597 Lotte Laserstein, Purple flowers. 65 000 SEK

598 Lotte Laserstein, Fishing village with boats. 32 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

599 Lotte Laserstein, Seated girl. 95 000 SEK

600 Lotte Laserstein, View through the arcade from the Governor's Palace, Rhodes. 18 000 SEK

601 Lotte Laserstein, Self-portrait. 230 000 SEK

602 Eerik Haamer, Fish motif. 120 000 SEK

603 Eerik Haamer, Summer Flowers on a Red Chair. 175 000 SEK

604 Eerik Haamer, Still life with brushes and paint tubes. 32 000 SEK

605 Jüri Arrak, "Kummaline Sündmus". 170 000 SEK

606 Valerian Loik, Interior. 16 000 SEK

607 Edgar Valter, Figures. 70 000 SEK

608 Endel Kõks, On the veranda. 940 000 SEK

609 Richard Uutmaa, Coastal Landscape. 38 000 SEK

610 Richard Uutmaa, By the sea. 110 000 SEK

610A Inge Schiöler, Cliffs, Koster. 55 000 SEK

611 Inge Schiöler, Verdant landscape. 210 000 SEK

612 Gerd Nordenskjöld, Untitled. 28 000 SEK

613 Lars-Gunnar Nordström, Untitled. 180 000 SEK

614 Nils Nixon, Untitled. 20 000 SEK

615 Ragnhild Keyser, Composition. 1 200 000 SEK

615A Sven Jonson, Geometric composition. 440 000 SEK

616 Gösta Adrian-Nilsson, Untitled. 19 000 SEK

617 Gösta Adrian-Nilsson, "Komposition". 25 000 SEK

618 Gösta Adrian-Nilsson, Trees. 24 000 SEK

619 Gösta Adrian-Nilsson, Surrealist landscape. 20 000 SEK

620 Gösta Adrian-Nilsson, "Mansfigur". 125 000 SEK

621 Gösta Adrian-Nilsson, Untitled. 230 000 SEK

622 Gösta Adrian-Nilsson, "Höjdhoppare". 1 000 000 SEK

623 Isaac Grünewald, Still Life with Chrysanthemums. 200 000 SEK

624 Isaac Grünewald, Still life with peonies. 150 000 SEK

625 Isaac Grünewald, "Sommarafton, Gryt". 70 000 SEK

626 Sigrid Hjertén, "Kalkstensklippan, St Aubin". 500 000 SEK
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627 Lambert Werner, "Fruktplockerskan". 36 000 SEK

628 Christian Berg, Translation: "Still life". 48 000 SEK

629 Gunnar Löberg, Fishermen and Swans. 44 000 SEK

630 Inge Schiöler, "Piren Langestrand". 140 000 SEK

631 Carl Kylberg, ”Afton i en stilla vik”. Ei myyty

632 Carl Kylberg, "Trädgårdsstämning". Ei myyty

633 Carl Kylberg, "Blommor och frukter". 125 000 SEK

634 Carl Kylberg, "Klarheten bryter igenom". 120 000 SEK

635 Inge Schiöler, "Ekar och björkar". 105 000 SEK

636 Inge Schiöler, "Tallbacke". 48 000 SEK

637 Gösta Sandels, "Flickan på vägen". 160 000 SEK

638 Inge Schiöler, Landscape under a dark blue sky. 26 000 SEK

639 Inge Schiöler, "Kuling I". 48 000 SEK

640 Ragnar Sandberg, Self-portrait. 44 000 SEK

641 Ragnar Sandberg, At the café. Ei myyty

642 Inge Schiöler, Boathouses. 155 000 SEK

643 Tor Bjurström, "En sommarkväll på sjön". 32 000 SEK

643A Ragnar Sandberg, "Flicka i päronträdet". 520 000 SEK

644 Torsten Esbjörnsson, Untitled. 24 000 SEK

645 Torsten Esbjörnsson, Untitled. Ei myyty

646 Inger Ekdahl, Composition. 60 000 SEK

647 Olle Nyman, Geometric composition. Ei myyty

648 Ole Schwalbe, "Antonio". 32 000 SEK

649 Harry Booström, Concrete composition. Ei myyty

650 Olle Bonniér, Positiv-Negativ ”Detalj ur ridån till Lycksele seminarium”. Ei myyty

651 CO Hultén, "Badortsliv". 26 000 SEK

652 Siri Rathsman, "Färgspel". 17 000 SEK

653 Torsten Renqvist, Untitled. 22 000 SEK

654 Siri Rathsman, "Träd". 24 000 SEK

655 Siri Rathsman, "Utomhus". 22 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

656 Torsten Renqvist, Untitled. 15 000 SEK

657 Isaac Grünewald, ”Lejonet och hästen”. Ei myyty

658 Isaac Grünewald, View over Stockholm. 26 000 SEK

659 Isaac Grünewald, Autumn, Norrland. Ei myyty

660 Isaac Grünewald, Bro, Paris. 18 000 SEK

661 Nils von Dardel, Study of a Man. 48 000 SEK

662 Isaac Grünewald, "Trädgården Cassis". 75 000 SEK

663 Einar Jolin, View of Kastellholmen. 120 000 SEK

664 Einar Jolin, View from Skeppsbron towards Strandvägen. 155 000 SEK

665 Sigrid Hjertén, "Den blå skutan". 3 250 000 SEK

666 Evert Lundquist, "Stegen i grottan". Ei myyty

667 Olle Olsson-Hagalund, "Flicka med blomsterhatt". 175 000 SEK

668 Hilding Linnqvist, Staffan the Stable Boy. 75 000 SEK

669 Olle Olsson-Hagalund, City courier. Ei myyty

670 Evert Lundquist, Untitled. 55 000 SEK

671 Evert Lundquist, Seated figure. 5 500 SEK

672 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur 102". Ei myyty

673 Eric H Olson, Optochromi. 34 000 SEK

674 Eric H Olson, "Optochromi - K2". 26 000 SEK

674A Sivert Lindblom, Untitled. 28 000 SEK

675 Christian Berg, "Blomform I". 200 000 SEK

676 Staffan Hallström, "Gunghästar i batalj". Ei myyty

677 KG Bejemark, "Nike". 10 000 SEK

678 Liss Eriksson, "Violoncellen". 65 000 SEK

679 Willy Gordon, "Följ mig i dansen". 14 000 SEK

680 Eric Grate, Seated Girl. 20 000 SEK

681 Torsten Renqvist, Ostrich. 30 000 SEK

682 Bror Hjorth, "Laestadiuskrucifix". Ei myyty

683 Olle Bærtling, "KSIA". Ei myyty

684 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel". Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

685 Lars-Erik Falk, "Modul skulptur 78". 15 000 SEK

686 Carl Fredrik Reuterswärd, "Orange-Kik". Ei myyty

687 Eric H Olson, "Optochromi KT-2". Ei myyty

688 Oscar Reutersvärd, "Jacob's ladder". Ei myyty

689 Eric H Olson, "Optochromi- HSH-1". 42 000 SEK

690 Francis Newton Souza, Portrait of a Man. 960 000 SEK

692 Francis Newton Souza, Seated man. 80 000 SEK

692A Roberto Matta, Untitled. 250 000 SEK

693 Jean Le Moal, "Les Andes". Ei myyty

694 Henri Sert, Figure against blue. 42 000 SEK

695 Henri Sert, "Octopus". 36 000 SEK

696 Jacques Doucet, Untitled. Ei myyty

697 André Lanskoy, Composition. Ei myyty

699 Enrico Baj, "La Riverenza". Ei myyty

700 André Lanskoy, Untitled. 170 000 SEK

701 André Bauchant, "Le Jardin". Ei myyty

702 Tsuguharu Foujita, Motif from Okinawa. Ei myyty

703 Henri Sert, Figure. 95 000 SEK

704 Kurt Schwitters, "Dreieck Kreist Kirche (Dorf und Welt)". 85 000 SEK

705 Lucio Fontana, "Senza titolo". Ei myyty

706 Lucio Fontana, ”Concetto Spaziale Taglio”. 520 000 SEK

707 Owe Zerge, "David". 230 000 SEK

708 Siri Derkert, "Liv". 16 000 SEK

709 Zoltan von Boer, "Karl XII". Ei myyty

710 Arvid Fougstedt, "Gosse i citykostym och bok". Ei myyty

711 Bo Beskow, "Solrosor på Rytterskulle". 28 000 SEK

712 Arvid Fougstedt, "I trädgården" (Gerda and Erik Fougstedt). Ei myyty

713 Olle Olsson-Hagalund, Outside the paint shop, Hagalund. 230 000 SEK

714 Olle Olsson-Hagalund, "Från ålderdomshemmet". Ei myyty

715 Olle Olsson-Hagalund, "From Hagalund". 44 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

716 Isaac Grünewald, Self portrait before the easel. Ei myyty

717 Peter Dahl, Untitled. Ei myyty

718 Tora Vega Holmström, Still life with shells and verso "Antoine sleeping". Ei myyty

719 Agda Holst, Still life with fruit and flowers. Ei myyty

720 Jules Schyl, Urban landscape. 9 000 SEK

721 Tora Vega Holmström, Floral Still Life. 18 000 SEK

722 Ivan Ivarson, "Blommor i glasvas". 45 000 SEK

722A Gösta Sandels, "På bron - Motiv från Kungälv". 135 000 SEK

722B Isaac Grünewald, Still life with amaryllis and fruit. 210 000 SEK

723 Sven Jonson, "Sommarnattens horisont". 50 000 SEK

724 Esaias Thorén, Nature Morte. 85 000 SEK

725 Esaias Thorén, Still life with fish and lemons. Ei myyty

726 Stellan Mörner, "Och månen gick upp". 26 000 SEK

728 Axel Olson, "Fågelburarna". 32 000 SEK

729 Gösta Adrian-Nilsson, "Vid magasinet". Ei myyty

730 Madeleine Pyk, Penguins. 34 000 SEK

731 Lennart Jirlow, Chef in the kitchen. 65 000 SEK

732 Bengt Lindström, Untitled. Ei myyty

733 PG Thelander, Fish. Ei myyty

734 Madeleine Pyk, Tiger. 34 000 SEK

735 Lennart Jirlow, By the greenhouse in Provence. 165 000 SEK

736 Sven X:et Erixson, "Bojan i köket i Grimaud". 26 000 SEK

737 Lennart Rodhe, "Skogsbacke". Ei myyty

738 Evert Lundquist, "Vid bordet". Ei myyty

739 Isaac Grünewald, "Nybroviken". 100 000 SEK

740 Sven X:et Erixson, Mallorca. Ei myyty

741 Ragnar Sandberg, Cyclists. 310 000 SEK

742 Esaias Thorén, Ruin landscape. 34 000 SEK

743 Ingegerd Torhamn, Untitled. 18 000 SEK

744 Sven Jonson, "Orion". 75 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

745 Sven Jonson, "Plankomposition II". 85 000 SEK

746 Rodolfo Morales, Untitled. 580 000 SEK

747 Valerio Adami, The study for "Innamorati". 260 000 SEK

748 Benito Villiano Tarabella, Doubles Seins. 16 000 SEK

749 Robert Adams, "Rectangular Bronze Form No. 1". Ei myyty

750 Henry Moore, "Upright Motive, Maquette No.4". Ei myyty

751 César Baldaccini, "Poulet no 5". 140 000 SEK

752 Veikko Keränen, Untitled. Ei myyty

753 Veikko Keränen, "Alone Together". Ei myyty

754 K. R. H. Sonderborg, Untitled. 175 000 SEK

755 Carl Kylberg, "Kvarn vid havet". Ei myyty

756 Ragnar Sandberg, Boy and Flying Seagull. Ei myyty

757 Inge Schiöler, "Skäret". 80 000 SEK

758 Carl Kylberg, Landscape with Red House. Ei myyty

759 Carl Kylberg, Under the trees. Ei myyty

760 Carl Kylberg, "Blommor på bord". 140 000 SEK

761 Isaac Grünewald, "Det röda taket - Glasbruksgatan, Stockholm". Ei myyty

762 Axel Kargel, Landscape from Öland. Ei myyty

763 Agnes Cleve, Still life. 12 000 SEK

764 Harry Booström, "Fantasi". 16 000 SEK

765 Nell Walden, "Glasbildt nr 87". 8 000 SEK

766 Axel Kargel, "Nabben". 36 000 SEK

767 Axel Kargel, "Gammelsby Sjömark". Ei myyty

768 Gösta Adrian-Nilsson, "Brinnande skepp". 460 000 SEK

769 Isaac Grünewald, Boy with sailboat. 16 000 SEK

770 Isaac Grünewald, Sigrid reads. 17 000 SEK

771 Sigrid Hjertén, Couple in landscape. 16 000 SEK

772 Isaac Grünewald, View over Katarinavägen. Ei myyty

773 Isaac Grünewald, "Sömnad". 42 000 SEK

774 Isaac Grünewald, "Still life with toy hat" (Stilleben med leksakskask). Ei myyty
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775 Sigrid Hjertén, “Den vita hatten”. 640 000 SEK

776 Serge Poliakoff, Untitled. 350 000 SEK

777 Frank Jones, Untitled. Ei myyty

778 Henri Michaux, Untitled. 40 000 SEK

779 Tomasz Tatarczyk, "Jastrzab" - "Hawk". 180 000 SEK

780 Victor Vasarely, "SOENE". 210 000 SEK

781 Salvador Dalí, "Le cabinet anthropomorphique". 30 000 SEK

783 Arman (Armand Pierre Fernandez), ”Vivaldi”. 175 000 SEK

784 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Liberté de Clinton". Ei myyty

785 Beverloo Corneille, "Woman with Bird". 24 000 SEK

786 Erró (Gudmundur Gudmundsson), "The Banker" from "Series of Five Portraits". Ei myyty

787 James Havard, "Navaho". 44 000 SEK

789 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Bougeoir Angelot Polis". 18 000 SEK

790 Stan Wys (Wysocki), Untitled. 50 000 SEK

791 Emile Othon Friesz, Southern landscape. 70 000 SEK

792 Ștefan Câlția, "Underveis". 200 000 SEK

793 Walasse Ting, Untitled. Ei myyty

794 Carsten Regild, "L'Homme Nouveau (Är en varg)". Ei myyty

795 Stellan Mörner, "Interiör med figur". Ei myyty

796 Waldemar Lorentzon, "Fiskarparet". 30 000 SEK

797 Evert Lundquist, Woman. 40 000 SEK

798 Evert Lundquist, Composition with figure. Ei myyty

799 Torsten Esbjörnsson, Untitled. Ei myyty

800 Bengt Lindström, Bicyclists. 40 000 SEK

801 Bror Hjorth, "Blommor och elektrisk kontakt". 600 000 SEK

802 Evert Lundquist, Birds. 65 000 SEK

803 Evert Lundquist, Stolen. Ei myyty

804 Philip von Schantz, Still Life with Potatoes. 65 000 SEK

805 Lage Lindell, Untitled. Ei myyty

806 Sven X:et Erixson, A fishmonger. Ei myyty
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807 PG Thelander, "Skottskärra - Lissabon". 55 000 SEK

808 Lennart Jirlow, The orchestra. 80 000 SEK

809 Yrjö Edelmann, "Cube with paper objects". 125 000 SEK

810 Lennart Jirlow, Palm, table, garden. 70 000 SEK

811 Yrjö Edelmann, "Stringed blue ocean". 220 000 SEK

812 Philip von Schantz, Still life with vases. 36 000 SEK

813 Philip von Schantz, Motif from Väddö Canal. Ei myyty

814 Tove Jansson, Little My under the washing line. 90 000 SEK

815 Isaac Grünewald, Costume design. Ei myyty

816 Isaac Grünewald, Woman reading in a beach hut. Ei myyty

817 Isaac Grünewald, Man seated. 6 000 SEK

818 Bo Larsson, View towards Stadsgården from Slussen. Ei myyty

819 Gustav Rudberg, Motif from Hven. 17 000 SEK

820 Sandro Chia, Untitled. Ei myyty

821 Franciska Clausen, "Cirklar och vertikaler". 26 000 SEK

822 Francois Gall, Interior Scene, Paris. Ei myyty

823 Francois Gall, "Église de Murel". 20 000 SEK

824 Stina Forssell, Studio Interior. Ei myyty

825 Erik Olson, "Tv-folket". 11 000 SEK

826 Jóhannes Sveinsson Kjarval, Portrait of two girls. 50 000 SEK

827 Madeleine Pyk, Noaks Ark. 40 000 SEK

828 Madeleine Pyk, "Studio visit". 30 000 SEK

829 Madeleine Pyk, "Gondolen". 60 000 SEK

830 Lennart Jirlow, Girl on a Chaise Longue. 65 000 SEK

831 Madeleine Pyk, View of Stockholm. 110 000 SEK

832 Yrjö Edelmann, Woman in Trench Coat. 85 000 SEK

833 Bengt Lindström, "Intellektuell apa". 46 000 SEK

834 Axel Kargel, ”Grönt landskap”. 22 000 SEK

835 Axel Kargel, ”Vita husgavlar”. 50 000 SEK

836 Bo Larsson, "Utsikt från Mosebacke". Ei myyty
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Nro Esine Vasarahinta

837 Axel Kargel, Untitled. 46 000 SEK

838 Lars-Erik Falk, ”Modul skulptur i färg 90A". 46 000 SEK

839 Timo Solin, Standing Woman. Ei myyty

840 Carl Fredrik Reuterswärd, 'Non Violence'. Ei myyty

841 Lage Lindell, Untitled. 13 000 SEK

842 Max Walter Svanberg, "En dag av pärlor" (A day of pearls). 44 000 SEK

843 Staffan Hallström, Table tennis player. 24 000 SEK

844 Max Walter Svanberg, "Mörk hybrid föder ljuslängtande hjärta". Ei myyty

845 Gerhard Nordström, "Rekognosering". 36 000 SEK

846 Ulf Trotzig, Untitled. 46 000 SEK

847 Ulf Trotzig, Untitled. 36 000 SEK

848 Lennart Jirlow, Man with violin. 24 000 SEK

849 PG Thelander, Pig. Ei myyty

850 Waldemar Lorentzon, "Fylgia". 44 000 SEK

851 John Jon-And, "Stjärnhästen l". 22 000 SEK

852 Eric H Olson, Cityscape, Paris. 18 000 SEK

853 Agnes Cleve, Study for "S:t Eriksbron". 60 000 SEK

854 Nils Nilsson, "Hästar". 36 000 SEK

855 Evert Lundquist, Untitled. 15 000 SEK

856 Sven X:et Erixson, Sandhögen, Grötvik, Söndrum. Ei myyty

857 Josef Albers, "I-S LXXIIIa". 36 000 SEK

858 Olle Bærtling, "XREK". 46 000 SEK

859 Olle Bærtling, "Ogri". 38 000 SEK

860 Georges Braque, "La liberté des mers". Ei myyty

861 Marc Chagall After, "Les Glaïeuls". 80 000 SEK

862 Marc Chagall, "Petit paysans II". 60 000 SEK

863 Marc Chagall, "Maternite au Centaur". 55 000 SEK

864 Marc Chagall, "Poétesse". 48 000 SEK

865 Marc Chagall, "Saint Germain- de Prés". 44 000 SEK

866 Marc Chagall, "Le Poète". 80 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

867 Christo Vladimirov Javacheff, "Orange Store Front, Project". 80 000 SEK

868 Damien Hirst, "Loyalty", from "The Virtues". 85 000 SEK

869 Paul Gauguin After, "Mahna No Varua Ino" (The Devil Speaks). Ei myyty

870 Paul Gauguin After, "Te Po". Ei myyty

871 Paul Gauguin After, "Auti Te Pape". Ei myyty

872 Henri Matisse, "Le Cirque" from "Jazz". 32 000 SEK

873 Roberto Matta, "La Une à l'H Pile". 34 000 SEK

874 Joan Miró, "La Femme au Miroir". 90 000 SEK

875 Joan Miró, "Le grand sorcier". Ei myyty

876 Joan Miró, Untitled, from: "Oda à Joan Miró". 80 000 SEK

877 Joan Miró, "L'exile verte". Ei myyty

878 Joan Miró, "L'Ogre Enjoué". 90 000 SEK

879 Joan Miró, Plate 8, from: "Homenatge a Joan Prats". 55 000 SEK

880 Joan Miró, "Fusées". 36 000 SEK

881 Joan Miró, From "La Bague d'Aurore". 22 000 SEK

882 Pablo Picasso After, "Tête de roi (Carnaval de Nice)". 50 000 SEK

883 Pablo Picasso, "Modèle Accoudé Sur Un Tableau" from "La Suite Vollard". 42 000 SEK

884 Pablo Picasso, "Le Saltimbanque au Repos", from: La suite des Saltimbanques. 12 000 SEK

885 Pablo Picasso, "L'Homme au Chien". Ei myyty

886 Pablo Picasso, "L’Homme a la Guitare". Ei myyty

887 Pablo Picasso, "Bacchus et Femme de Profil". Ei myyty

888 Pablo Picasso, "Femme aux Cheveux Flous". 130 000 SEK

889 Pablo Picasso, "Le Peintre Et Son Modèle". Ei myyty

890 Pablo Picasso, "Au cirque" from: La suite des Saltimbanques. 26 000 SEK

891 Robert Rauschenberg, "Cardbird Door" from the "Cardbird Series". Ei myyty

892 James Rosenquist, 'Where the Water Goes (monumental work)'. Ei myyty

893 Georges Rouault, "Christ en Croix". 15 000 SEK

894 Georges Rouault, "Tombeau", from: Les Fleurs du mal. 3 500 SEK

895 Pierre Soulages, "Eau forte II". 80 000 SEK

896 Helene Schjerfbeck, "Kostymbild (Bagarens dotter)". 30 000 SEK
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896A Jesús Rafael Soto, "Escritura", ur: from the Síntesis series. 30 000 SEK

897 Andy Warhol, ”Frölunda Hockey Player”. 105 000 SEK

898 Eduard Wiiralt, "Reclining tiger" (Lamav tiiger). 145 000 SEK

898A Tom Wesselmann, "Still Life with Blowing Curtain (Yellow)". 60 000 SEK

898B Jan Håfström, "Långsamt Farväl". 55 000 SEK
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